
ATA Nº 25/2018 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 07 DE AGOSTO DE 2018. 

Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito (07/08/2018) reuniram-se em Sessão 

Ordinária os seguintes Vereadores: Luciano Camargos Pego, Veronilde Oliveira de Almeida Junior, 

Juliano Ricardo Tibério, Claudinei Bregondi, Pedro Camargo, Sandro Gusmão Moretto, Bruno 

Neves da Silva, Antônio Lino da Silva e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento 

contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador 

Luciano Camargos Pego. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da 

Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada 

por unanimidade. A seguir foram lidas a matérias e correspondências recebidas: Ofício nº 129/2018, do 

Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa, o Projeto de Lei, com a seguinte 

súmula: Abre Crédito Adicional Suplementar; Ofício nº 62/2018, do Colégio Estadual Machado de 

Assis solicitando dos Vereadores desta Casa, colaboração aos formandos dos 9ºs anos, da referida escola; 

Ofício nº 151/2018, do Conselho Tutelar de Lupionópolis, encaminhando a quilometragem do veículo 

usado para os trabalhos do referido Conselho, referente ao mês de julho de 2018; Ofício nº 157/2018, do 

Conselho Tutelar de Lupionópolis, encaminhando o gráfico de atendimento referente ao mês de julho 

de 2018; Ofício nº 489/2018, da Assembleia Legislativa do Estado do Paraná, comunicando esta Casa, 

através do Deputado Estadual Tiago Amaral, que foram liberados recursos no valor de R$ 300.000,00, 

para a comprar de uma pá carregadeira e R$ 287.000,00, para a compra de um caminhão coletor de lixo. 

Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença de todos os vereadores, com a 

Oficial Legislativo e a Zeladora da Casa, não havendo matérias a serem discutidas e votadas, passou-se 

ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES e o Senhor Presidente concedeu a palavra 

ao Vereador inscrito como se segue: Pedro Camargo que iniciou cumprimentando os Senhores 

vereadores, Servidores da casa e toda a assistência presente. Iniciou dizendo que era um satisfação esta 

Casa estar retornando às suas atividades, depois do recesso parlamentar do mês de julho e nessa primeira 

Sessão, como podem observar, apenas um Projeto de Lei de suplementação, oriunda do Executivo, que 

será discutido e votado a partir da próxima reunião. Continuando, disse que o seu uso da Tribuna, seriam 

para duas menções honrosas que queria que esta Casa fizesse. A primeira, era para que fosse encaminhado 

ofício à Igreja Presbiteriana Independente de Lupionópolis, que no último mês de julho, completou 64 

anos de atividades aqui nesse município. Disse o Vereador que conhece as atividades, o trabalho desta 

Igreja, desde quando trabalhava na então Rua David Nasser, que hoje é Rua das Dominicanas, uma Igreja 

acanhada de madeira e hoje, por sinal e por sorte, é sua vizinha, pois é uma igreja que respeita e considera, 

como todas as demais. E a Igreja Presbiteriana tem feito um trabalho de resultado aqui nesse município, 

prova disso é o Pastor Valdir Reis, filho dessa cidade, família dessa cidade, criado e estudado nessa cidade 

e que prega a palavra de Deus lá nos Estados Unidos. Ressaltou que para ele em particular, é um prazer e 

um orgulho muito grande. Pediu também ao Senhor Presidente, pois eram duas menções, que fosse 

encaminhado um Ofício parabenizando a comunidade católica, na pessoa do Padre Olívio e de toda a 

comissão organizadora da V Festa da Costela da Fogo de Chão, por este grande evento, que sem dúvida 

alguma já faz parte do calendário deste município, pois como o Padre tem colocado aqui e é uma 

interrogação, uma dúvida muito grande, se a partir do ano que vem, essa festa deverá continuar 

acontecendo em Lupionópolis por alguma exigência da Arquidiocese de Londrina, mas nada ainda é 

concretizado, mas existem formas de se resolver esse problema, pois se a Igreja Católica não puder tomar 

a frente, que se faça uma parceria com as entidades do município e que a festa continue, porque essa festa 

não é mais de Lupionópolis, essa festa, ela é regional, ela ultrapassou o Rio Paranapanema. Disse o 

Vereador que trabalho por algumas horas, como também outras pessoas trabalharam e deu para perceber 

que tinham pessoas, sem contar aqui da região, tinha pessoas visitando, de todos os lugares. Então, é 

importante que esta Casa também reconheça esse trabalho, porque assim como o Rodeio divulga 

Lupionópolis, essa festa também está divulgando a nossa Lupionópolis. Pediu então, que o mais urgente 

possível, esses dois ofícios sejam encaminhados, tanto o da Igreja Presbiteriana, como o da comunidade 

Católica, através da Paróquia Cristo Rei na pessoa do Padre Olívio enaltecendo o trabalho da Comissão 

Organizadora e quantas pessoas foram envolvidas nessa festa, pois disse que esteve presente e pôde 

assegurar. Encerrada as colocações do Vereador e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em 

nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                        1º Secretário lavrei a presente Ata.  

 

                       Secretário                                                 Presidente 


